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Taglie: 40/42 (44/ 46) - Diffi coltà: facile
La spiegazione è data in due taglie. Le misure fra paren-
tesi si riferiscono alla taglia più grande; quando è indi-
cata una sola misura questa si riferisce a tutte le taglie. 

OCCORRENTE
• 7 (8) gomitoli da g 50 (90 metri) di fi lato Oslo
(89% Lana, 11% Poliammide) n. 31114 • Ferri n. 5½ 
• Ago da lana 

PUNTI IMPIEGATI
Maglia rasata rovescia - Maglia legaccio - Coste 2/2 

CAMPIONI - IMPORTANTISSIMI 
PRIMA DI INIZIARE Il CAPO
cm 10 x 10 a maglia rasata rovescia = 12 m. e 20 ferri.
cm 10 in larghezza lavorati a coste 2/2 = 14 m.

ESECUZIONE T-SHIRT 
Dietro: avviare 51 (56) m. e, per il bordo, lavorare 4 ferri a 
maglia legaccio. Proseguire a maglia rasata rovescia. A 
cm 38 (40) di altezza totale, per le maniche, avviare a 
nuovo ai lati 30 m. e lavorare le prime e le ultime 2 m. a 
maglia legaccio per i bordi laterali. A cm 18 (20) dall’ini-
zio delle maniche, per lo scollo, intrecciare le 25 (28) m. 
centrali e lasciare in sospeso le 43 (44) m. rimaste per 
ciascuna spalla. 

Davanti: si lavora come dietro fi no a cm 50 (53) di al-
tezza totale. Per lo scollo, intrecciare le 11 (14) m. centrali 

e terminare le due parti separatamente, intrecciando 
ancora a lato dello scollo 3 m. e 2 m. e diminuendo 1 m. 
per 2 volte. A cm 6 (7) dall’inizio dello scollo, lasciare in 
sospeso le 43 (44) m. rimaste per ciascuna spalla. 

ESECUZIONE MANICOTTI 
Per ciascuno, avviare 30 (34) m. e lavorare a coste 2/2 
per cm 35 (38), quindi intrecciare. 

CONFEZIONE 
T-shirt: cucire le spalle a punto maglia con l’ago, poi i 
sottomanica e, infi ne, i fi anchi.

Manicotti: cucire i lati, lasciando un’apertura per il polli-
ce di circa cm 3 a cm 2,5 dal margine superiore.

T-shirt e manicotti
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